
 

FELHÍVÁS 

MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA 
 

A Magyar Költészet Napja alkalmából az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ két 

online előadást szervez általános iskolás és középiskolás diákok részére facebook oldalán: 
 

NYÁRY KRISZTIÁN ÉRZELMI VAKCINA, AVAGY MIVÉGRE OLVASSUK 

A VERSEKET? 

2021. április 11. vasárnap 11.00 óra és 

2021. április 12. hétfő 10.00 és 11.00 óra 
 

Az előadó író, irodalmár, kommunikációs szakember. Írásai könnyen érthetőek és 

izgalmasak, ennélfogva méltán népszerűek. Hús-vér embereket idéző művei nemcsak az 

irodalomkedvelőkre és irodalommal foglalkozó szakemberekre gyakorol nagy hatást, hanem 

a fiatal generációkat is meg tudja ragadni. A pedagógusok kezében ez egy olyan eszköz 

lehet, amely közelebb hozza a diákokat az irodalomhoz, egyben kedvet csinál a művek 

olvasásához.  

A versekhez való viszonyát saját szavaival így fogalmazza meg: „Reál beállítottságú 

barátaim, vagy üzletember ismerőseim gyakran kérdezik tőlem: Miért kell verseket olvasni? 

Miért nem valami hasznosabbal foglalkozunk az iskolában, olyasmivel, amit később a 

munkánk során is használni tudunk? A versek pontosan ilyenek- válaszolom ilyenkor. 

Amióta emberi civilizáció létezik, nem találták fel hatékonyabb eszközét az érzelmi 

tapasztalatok társadalmi szintű átadásának, mint az irodalom, ezen belül pedig a vers. 

Születés, betegség, barátság, harag, szerelem, szakítás, halál, harc, közösségi konfliktusok: 

ezek életünk legfontosabb érzelmi szituációi, többségükkel előbb vagy utóbb találkozunk. 

Ha egy vers olvasása közben már megismertük őket, a való életben is felkészültebben 

fogadjuk a legszélsőségesebb érzelmi szituációt is. A vers a legnagyobb érzelmi 

stresszhelyzetben vakcinaként működik, a „legyengített érzelmi emlékek” segítenek, hogy 

minél előbb fel tudjuk dolgozni a sokkot, és képesek legyünk továbblépni. De a versek 

hozzásegítenek kreativitás, az empátia és a nyitott gondolkodás képességéhez is. Erről szól 

költészet-napi előadásom.” (Nyáry Krisztián) 

 

 

BALATONI JÓZSEF JÓZSEF ATTILA ÉLETE, KORSZAKA ÉS 

„JOCÓ BÁCSI” ALKOTÁSAI 

 2021. április 9. péntek 09.00, 10.00 és 11.00 óra és 

 2021. április 11. vasárnap 14.00 és 15.00 óra 

 

Előadás József Attila életéről, korszakáról és alkotásairól Jocó bácsis megközelítésben. 

József Attila élete tele van kudarcokkal, nehézségekkel, ahogy az egész korszak is. A magyar 

történelem egyik zűrzavaros korszakában élt és alkotott. Egy költő munkásságát pedig nem 

lehet a történelmi háttér nélkül vizsgálni, és sokszor megérteni sem. Nézzük meg, mik 

alakították a történelmet, és ezzel együtt József Attila életét, alkotásait is! – fogalmaz 

Balatoni József, alias Jocó bácsi, történelemtanár, az ország ismert oktatási influencere, író. 

Jocó bácsi egy rendhagyó, online óra formájában készíti el sajátos megemlékezését a Magyar 

Költészet Napjára, József Attila születésnapjára a diákok részére. 

 

A program az NKA Közművelődés Kollégiuma támogatásával jött létre 

facebook.com/agora.savaria   


